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ZilÁMEGYE
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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

I >éi mentetten leveleket 
csak ismert kezektől tó­

tra« lünk

Kéziratokat nem küldünk
vissza

A „Zalamegyel gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Városunk s a vasút.
A városi képviselő-testületnek f. ho 16-án 

tartott ülésén egy, városunkra nézve bizonnyára 
nagy fontossággal híró ügy íordult elő s képezte 
megbeszélés tárgvát. melyet e helyen is külön 
megemlíteni s részletesen ismertetni kötelessé­
günknek tartjuk.

Köztudomású azon, valóban elismerést ér­
demlő áldozatkészség, melyet városunk és köz­
vetlen vidéke a Czáktornya-Zala-egerszeg-ukki 
helyi érdekű vasút létesítése alkalmával tanúsí­
tott. melynek legfényesebb bizonyítékául szol­
gál ama ténykörülmény, hogy maga a varos 
biznnv erejét meghaladókig —szaztízezer forintot 
szavazott meg s irt alá törzsrészvényekben s 
emellett magának a városi érdekeltség egyes 
tagjainak aláírása a harminc ezer forintot meg­
haladja.

Oly tekintélyes összeg ez, minőt a nevezett 
vasút által érdekelt vidék egyetlen egy községe 
vágv városa sem irt alá s így varosunk az ál­
dozatok meghozatalánál közvetlen a megye után 
következik.

Az áldozatot meghoztuk városunk jövő 
emelkedése, felvirágzása és kulturális érdekeinek 
előmozdítása végett. Meghoztuk egyúttal annak 
tudatában, hogy a vasúti társulat — tekintette 
áldozatkészségünkre — a méltányosság élvénél 
f .óva érdekeinket nemcsak figyelembe veendi, 
hanem azokat tőle telhetőleg egyúttal előmoz­
dít andja.

11 v méltányos kérelme városunknak, hogy 
a < 'sáktornya-Zala-egerszeg-11kki helyi érdekű 
vasút igazgatósága, esetleg üzletvezetősége és az 
osztály mérnökség székhelye városunk legyen.

Indokolja ebbeli kérelmünket városunknak 
a vasút létesítésére hozott nagymérvű áldozata,! 
kivid az, hogy városunk a vármegye székhelye, 
hogv az említett vonal által érintendő városok 
között akár lakosainak számát, akár intelligen­
te ját tekintve első s hogy városunk a vasuli

„Zalamegye“ tárcája.

A tükör.
A Zalamegye-1 eredeti tárcája

Kis nonimlista koromban olvastam, gondolom : éppen 
olvasókönyvemben, ezt a rendkívül szellemes rímes ta
lányt: .Ha ram iiezesz, visszaneszleK ,

Ha rám nevetsz, kinevetlek
Tiszta, igaz és hű vagyok ;
Kedvedért én nem hazudok.'

Rengeteg elméjű normalista gyerek volt az, aki 
kitalálta; mert ott volt alatta fordított betűkkel írjei­
ben, fogy :

Hát biz akkor még sokkal boldogabb fővel voltam, 
hogy sem az ilyen dolgok fölött elmélkedni eszem le­
juthatott volna.

„Tiszta, igaz és hű vagyok ;
Kedvedért én nein hazudok.“
lessek csak kérem, a tükörbe tekinteni!

1 lat igaz: a tükör igazat mutat mindenkinek; de 
igen kevés ember akad, aki hisz neki. Mert minden «o 
töbhnyir-e szebbnek hiszi magát, mint minőnek a tüköi 
mutatja.

\ an egy ismerősöm, kinek olyan hatalmas orra 
van, hogy egy kisebb nüvetü elefánt is megresztálhatna 
vi h- Hz még eddig tudtommal minden tükröt kifogá­
solt, mert véleménye szerint, orrát szerfölött kicsinek 
mutatta. Mert hát minden ember azt keresi a tiikör­
űen, amije igen kevés embernek van: az aranyt, 
a szépséget, az összhangot. De az a bű, igaz tükör a 
legcsekélyebb disliarmoniát sem födi, titkolja el. Sót

varmegye

Megjelenik minden vasárnap.
vonalnak körülbelül középpontján fekszik s így 
innen a vasút, igazgatása a leghelyesebben volna 
eszközölhető.

De van emellett egy másik, szintén fontos 
és jogos kiváltsága városunknak t. i. hogy a 
társulat a létesítendő vonalon a csatlakozásokat 
érdekeinknek meg lé lelő leg rendezze be

Forgalmunkat, illetőleg ugyanis az tikki csat­
lakozás egyedül irányadó nem lehet. Edenkezo- 
leo-, a zala-szent-iváni csatlakozás a kereskedelmi 
összeköttetés szempontjából fölötte fontos, majd­
nem mulbatlaniil szükséges.

De szükséges a zala-szent-iváni csatlakozás 
a személyforgalom szempontéiból is.

Ne feledjük ugyanis, hogy a 
közönségének egy jó része, igen sok megye- 
bizottsági tag a zala-szt.-iváni csatlakozással jut­
hat csak városunkba s ha e csatlakozás nem lesz 
meg, úgy elmondhatjuk, hogy e nagy közön- 
séua-e nézve megyénk székvárosa a jövőben is 
(,ly hozzáférhet len lesz s ugyanazon közlekedési 
mizériákkal juthatnak majd ide, mint jelenleg; 
mert a helyett, hogy esetleg órákig várakozza­
nak Szent-Ivánon a Zala-Égerszögre indulandó 
vonatra, inkább tengelyen jönnek be, pedig ép 
ezt óhajtjuk minden áron elkerülni. Elkerülhet­
jük pedig egyedül úgy, hogy a megye nagy 
közönségének ezen speciális érdekeire való te­
kintetből Zala-Egerszeg és Szent-Iván között 
egy külön, úgynevezett helyi forgalom és me­
netterv állnpíttatik meg.

E kettős cél sikeresebb elérhetése végett 
városunk képviselőtestülete t. hó 16-an tartott, 
ülésének határozatából a vármegye törvényható­
ságéhoz fordul, hogy nagyon is méltányos ké­
résünket hathatós pártfogásával támogatni s 
városunkat ebbeli céljának elérésében gyám ob­
tain szíveskedjék.

Első kérésünk az üzletigazgatóság és osz­
tály mérnökség székhelyét illetőleg látszólag tisz­
tán városi ügynek tűnik tel, azonban tárgyila­
gosan véve a dolgot, tálán jogosult a teltogas, 
hogy ezen megyei vasútnak üzletigazgatósága 
a megye székhelyén legyen.

A zala-szent-iváni közvetlen csatlakozást kö­
veteli megyénk érdeke. Szóval mindkét esetben 
városunk kérelme oly természetű, hogy az a 
vármegye közönségének érdekevei nemcsak liogx 
összeegyeztethető, hanem azt a megye érdeke 
hangosan kívánja.

Ép ez okból bízunk benne, hogy a törvény- 
hatósági közgyűlés városunk jogosult kérelmet 
melegen fogja támogatni s a lehetőség határai 
között mindent elkövet, hogy a Csaktornya- 
Zala- Égerszög-ukki helyiérdekű vasút igazgató­
ságának székhelye városunkban legyen s egy­
úttal már az üzleti szerződés megállapítása al­
kalmával városunknak speciális forgalmi érde­
kei a zala-szent-iváni csatlakozásra vonatkozólag 
figyelembe vétetnek és erre nézve egy külön 
forgalom- és menetterv allapíttatik meg.

Képviselőt estül éti ülés.
A városi kv.pviseli)testület Kovács Karoly polgár- 

mester elnöklete alatt t. ho lb-án rendkívüli ülést 
tartott.

Elnöklő polgármester üdvözölvén a megjelent 
képviselőket, az ülést megnyitá. Fájdalommal emléke- 
kezett meg Hárích Béla városi adóellenőr gyászos 
elhuny tárói s tekintve az elhunytnak, mint volt városi 
tisztviselőnek tevékeny és buzgó működését, a közgyű­
lés jegyzőkönyvileg fejezte ki részvétét elhunyta felett 
s özvegyének benyújtott folyamodványara a teme­
tési költségeket s három havi fizetést megszavazott.

A képviselőtestület tudomásul vette a városi tanács­
nak az elhalálozás folytán üresedésbe jött városi ellen 
őri állásnak helyettesítés utján való ideiglenesen betöl­
tését, egyúttal elrendelte, hogy ezen megüresedett állásra 
f. évi december hó 1-ig pályázat hirdettessék.

Előterjesztettek a vármegye törvényhatósági bizott­
ságának határozatai, melyekkel a város áltál megszava­
zott 200.000 forintos kölcsönnek megszavazását, továbbá 
a város, mint bérbeadó s az állaiukincstar, mint bérbe­
vevő között a pénzügy igazgatóság elhelyezése tárgyá­
ban kötött szerződést, a varos tulajdonát képező lovas­
sági laktanya bérbeadása tárgyában kötött szerződést, 
valamint a város tulajdonát képez«) „Arany Báiáu^ 
vendéglő bérdeadasa tárgyában kötött szerz«ídest jóvá­
hagyta.

A képviselőtestület jóváhagyta a város, mint bérbe­
vevő s özvegy Kovács Kálmánná, mint bérbeadó kö­
zött egy tiszti lakás kibérlése tárgyában kötött szerződést.

igen sok embernek 
életében tengernyi sok bort ivott.

Elképzelhetetlen kitörő örömmel ragadná meg és 
halmozná el csókjaival a rezes orrú, rezes képű ember 
azt a tükröt, mely neki a mértékletes élet üdeségétől 
ragyogó arcot mutatna. De nem lehet. Ez ellen tiltako­
zik a tükör-igazság.

Olyan ember általában kevés van, ki jogosan 
gyönyörködhetnék magában; azért ritka ember mulasztja 
el: használatlanul hagyni egy kínálkozó tükröt. I li­
kőrbe majdnem minden ember szeret nézegetni és csoda­
latos: azt még sem szereti, ha tükröt tartunk eleje. 
Arra a mindenesetre kellemetlen szerepre, hogy valaki 
elé tükröt tartson, senki sem vall ilkozik édes-örömest ; 
de sokszor kénytelen kelletlenül meg kell tennie az 
embernek.

A tükör a nők legkedvesebb, elvalaszthitalian 
barátja. Nőt tükör nélkül képzelni éppen úgy nem le­
hrt, mmt a Zabarát homok szem nélkül.

Valami angolflegmaju atyafi egy kereskedő kira- i 
halába nagy tükröt tétetett s mögéje r«*jt«)zv<; leste: 
hány nő fog abba beletekinteni s hány nem ? Azt tapasz 
Jalta, hogy száz nő közül kilencvenkilenc egészén meg­
állóit s úgy gyönyörködött magában, a századik csak 
futó pillantást vetett bele, de a nélkül ez sem bírt el­
menni; pedig oly rút-arcu volt, hogy az utcán csak sű­
rűn fátyolozva mert megjelenni.

Valaki ennek alapján könnyen csodálkozhatnék 
azon: inért nem tart minden kereskedő egy-egy tük­
röt a kirakatában ?

Ne tessék azon csodálkozni ! Nagyon praktikus 
emberek azok a kereskedő urak. 1 adják ők igen jól, 
hogy akkor mindenki a tükörbe nézn ; és nem a kira­
katban gyönyörködnék, hanem magúban.

A tükör igaz mondása volna a legkialtóbb „nie 
mentő móri,“ — ha az emberek legnagyobb része luilse- 

II jébe is olyan szerelmes nem volna, mint a lelknsmere-

vágja, hogy I I tébe. Legnagyobb rész mindig a magáéval van legjob­
ban megelégedve.“ --- n . .

Olyan tisztán, hűségesen megmutatja az a tükör: 
mint múlik el ifjúságunk. A göndör hajzat ritkul, 
szögessé, szárazzá lesz. A homok-redők szaporodnak.
A szemek fénye vesz; a szemgolyó folyton nagyobbodó 
gyűrűs gödörbe sűlyed. Az arc petyhüdtté lesz ; beesik, 
elveszti harmatos elevenségét. haj és szakái erősen 
gyéritett erdejében telepesül, gyarmatot üt itt is, ott 
is a -dér“.

Így van kérem. Nem képzeletből beszélek, éppen 
most léptem el a tükör elől.

Lássák, kérem, én hiszek a tükörnek. Én nem 
bánom, hogy hiszek. Az mondja meg nekem, hogy az 
ein észet szelleme miként végzi rajtunk földfeletti munká­
ját. A földalattira úgyis hiába volnék kiváncsi; azt 
nem fogom látni. Olyan csodás tükörig nem eresztette 
az elérhetetlen mindenhatóság a véges emberi elmét. 
Es nem is fogja ereszteni.

Meg vagyok én elégedve nagyon ezzel a tükörrel 
is, mely föld feletti rommá lételein lassú, de föltartóztat- 
hatlan lépéseit mutatja.

Memento móri !
Porból lettél, porrá léssz.
Minden, ami körülötte! van, az a tengernyi por- 

küzdelem, a porszemek vergődése a halhatatlanság után, 
mind „vanitatum vanitas“, epigonok harca az egek ellen.

Élj okosan !
A élet ki van mérve.
Ne játszál vele.
De zsugori se légy önmagad iránt!
Cél után küzdj, de ne önérdekből!
A szeretet, béke szelleme kísérjen.............. Hajtsd

meg fődet szel id alázattal! .... Ott munkál gyarló 
testeden az enyészet szelleme............Szellemed ne keve­
redjék vele harcba .... Hiába volna minden............

' Ember vagy........... Roskadozhatol a halhatatlanság babé-

Mai szamunkhoz negyed iv melléklet van csatolva.



Tudomásul vétetett :i szám vizsgál«') bizottságnak 
f. évi októln'i' In'« 2-• én tartott üleséml i«• 1 v«■ 11 jegyz«>- 
könvv a városnak Wojarsek .1. II. körkeiuenceojiítővtd 
való számadásának megvizsgálása tárgyában, nedv szám 
adás a végleges leszámolás alkalmával figyelembe ve 
tetm liataroztatott.

Iái tógád tiltott a városi tanácsnak a vannegy 
törvén v hatóságához mtézi'tt k«*r« ■lm«*, 111«• 1 v I»* * 11 az Ikk
Zala Kgerszeg ( sáktorn\ .aI Indvi <■ r«I«• Is<i vasa! vonalakra 
llé/.ve a vasúti igazgatóság, esetleg az iizfetvezctóseg 
és osztály mérnökségnek Zala Egerszegi a leendő «‘III"
I vizese iránti méltányos kívánságát, ji irtoltatm es «do 
segíttetni kéri.

Felolvastatott s elfogadtatott, a ker<;ske.«l«demtigyi 
inInisztI rlI« z intezeinlo azon kérvénye a városimK, nedv 
ben megengedte! ni kéri, hogy az I. «< k Zala Égerszög - 
( 'sáklóriival Ind\d érilekii vasalón addig is, inig az vég 
legesen ;i közforgalomnak átadatik, a tidn-rsza llitas 
eszk özi >1 tét I lessek.

A városi temető-szabályzatot a miniszter helyben 
hagyván, a képviselőtestület a szabályzatban eliitorduló 
telliető rendező bizottságot következőleg választotta meg : 
elnöke Kovács Károly polgármester, ahdnöke ilakaton 
Józsid esperes plébános, jegyzője Németh lőlek városi 
főjegyző; tagjai: lláczky Kálmán, I-so Alajos, id. ( V.in 
,|er István, dr. ( ’zinder István, < ioMlinger János, 11orvátb 
Miklós, Fangler Mihály, dr. isso János.

Tekintve, hogy részint a városi, részint a közhír 
tukossági pénztárnak, nem különben a városi árvatár 
nak nagymérvű k«")veteles«*i vannak kinn. a városi taiia.es 
— a tett iii'lítvánvr.i utasíttatik, hogy amennyiben 
e követelések nem folytak lie, b«dia|tas végett a v;irosi 
iigvésznek azonnal a lassanak i<i, nndyeiv p«;dig mar 
behajtás végett az ügyésznek kiadattak, a vai <>.si «Ígyesz 
felhív,atik, hogy ezek állapatáról azonnal tüzetes jelentést 
tegyen.

Zala varmegye adóügye.
A zalavármegyei pénziigyigazgato - mint lapunk 

múlt számában jeleztük a közigazgatást bizottság 
november havi illésen részletes jelentest tett a megye 
adóügy i viszonyairól. Feltüntette mindegyik adónemnél 
a mull évről lenmaradt tartozást, a folyó évi előíráso­
kat, a különböző jngeiiuvkeii eszközölt törlésükét, ;t 
folyó év tíz hónapjában eszközölt belizetescket s a 
fen maradt tartozásokat.

A nagyon tanulságos kimutatás alajijaii váraié 
g vélik a« lóügy ere vonatkozol,ag közöljük a követ ke­
züket :

lu/i/ene,v adóhói a múlt évről liiitralakóan maradt 
916.170 fit 22 ki., a f. évre előiratott 1,081.440 trl
• 12 kr., OSSZ i-seii 2,897.6 AJ frt 7i7> kr. , 111«: lyből 2 f .67) f
frt t7 1ír. 1 «■íratván, tartózásói mar.a.lt :>V)2.9. >6 frt
u7 kr., erre llk 1.ober vegéig befizette lett 1,291.0.0 írt
98 kr. S m: 1 ra< 1L az év két utó Is« 1 Ininapjára b«‘haj
tan 11 ó 1 ,7m 1.,887) frt U9 kr.

// f ni mi '11 fasst at d/jíml hátralék volt a múlt évről
126; .824 frt hí) kr., f. « ' v i e'lőir.ás 1 1'.).' 18 f frt 7>0 kr.,
összesen 196).;> 10 írt 66 kr., mely l)«il a. <0.) Irt törlést 
levonván, marad tartozásul 102.810 trl ,>6 kr., ebből 
október végéig belizettetett 2«. ül b t .’>0 kr. s így a
a hátralék lLesz 161. í.l I'. 11 frt 06 kit.

Szólód.> zs unt r- it/saij hátralák volt; limit ev roi | \ )< M ».< >; k >?
frt 1 .7 k t. évi elöli:á.s 2t «6. 0(2 frt 24 kr. ( KSS/A2S

tartozás 1,4.. í. í.l il >8 frt 101 kr., m<*l Vbiől oktobeir végéig
ki tizeltet«-ti 06.297 frt 4 4 k r. s így ,-i leit rai ék 1 ,2)37.27 !
Irt i17 kir.

DélUD! DS yo,////, •hni’iii/i !:t’ej múlt «Ívről marailt.
284. 226 frt 47) k. a Ilol V«) 111 i k negyedig I«11 ‘/á riilag
eseti«i'líes v) 16,.272 frt i 1 kr., « )SSZ( «sell 6,20.7)0 8 frt 7,0
kr., ok t« > 1)«■ r vég« •ig 1» 0 fizettet« üt 2IÍ7.267) Irt 24 kr.,
hátr; dék .* )i ).2.242 1frt 2o■ ki*.

Illeték- rifi/ttn ■rték í iá! ralek volt ;i múlt évrő ! 1 i! .81).)
frt 7>2 k tol V <i r V 1 teljes elul!':V; 1 8.801 1 rí 42 kr..
OSSZA ‘Sr II 29. 16,2 frt 9.) kr., t)«dol \ t 0 kt«)her v«'*g«:!l g 1 1 16.8
frt., mar; nlt hát ral ékül 17). 20 4 1 i-t 0 *> kr.

rai alatt .... utolsó édes nyugvásod mégis csak az 
elmúlás, undv annál csendesebb, minél inkább kibekiilt
szelleilli'd ,‘VZ elivészet SZ« d le Ille V« -1

Ezeket mondja nekem az én tükr«im, az igaz, a.
tiszta, a liíí, in« 1 v sohasem hazudik som az én kedvem
ért, sem a másiV-rt.

Bánion! kedves olvasó! Ilogv \hÚ( ‘Viit'-lek az én
tükör szisztémáiul«;!.

Nem modern dolog az ily«' n. N «•ni járna így
gyönyörűséggel a tükörben való vizsgád««das. Pedig a 
tükröt mindenki a saját személyében v,->!«> gyönyörkö 
(lésre szereti használni.

A divatholgv órákig elnézi magát, hogy jól van­
nak-e rendezve hajfürtjei? a jnperkoe-terli negyeilorakig 
rendezi bajuszát, szakálát, nyakkemlőjet a tiik« >r előtt ; 
a színész tükör előtt tanulja szerepét és gyönyörködik 
azokban az arcjátékokban es jdastikai moz i u latok ban, 
mikkel a közönségre hatni kíván. Még az öngyilkosok 
nagy része is tükörben búcsúzik cl.

Istenein ! ha egv-egv tükör beszelni tud na: ha el 
tudná mondani azokat a gondolatokat, mik a I»«• I«■ t«■ is in­
tők szemébe kiülnek! Beli rojijiant nagy psichologus 
lehetne egyik másik tükör.

|)e a tükör másnak nem árul « I, nem inon«! « I
semmit.

Némaságra van kárhoztatva tán azért, hogy <'«l«:s 
anyjává lett a hiúságinak.

< )rdögi találmány.
Roppant törékeny portéka. I >e ím'-gis bizonynyal 

sokkal kevesebb tükör tört össze a feltalálás jnllanata 
tói kezdve korunkig, mint ahány széj) nő kárhozatba 
rohant miatta.

Azért mégis meg vagyok győződve, hogy ha valaki 
azt merné indítványozni, hogy minden tükröt össze 
kell törni, menlietetlenül őt törnék össze a nők.

—y

Bor-és hu* foijt/asz/a'si adó hát ral «‘k múlt, évről 
öl,;«) iVi Tő kr., 1.ÜVÓ évi tiz hóm 177.21:) irt 86 kr., 

-,-n 1 s-_>.:;.s:> frt‘r>9 kr., beHzettetett_oktoller végéig 
i öl;.6()2 Irt 6,8 kr., maradt befizetendő 2:>.722 Irt 9! kr. 
(rs sül- j*HJIjásztdsi. adó hátralék 1.170 trl 

|<r., |n|vó évi tartozás 7*7.997 Irt 221 t kr., összesen 
.09.167 Irt. 2 ■> I kr. beszedetett 7)2.600 frt 04'ö kr.,
marad október" végén <».482 frt 61 1 , kr.

\ év tiz hónapjában teljesített bclizetésidíet a 
:„,i|t óv hason időszakában teljesített összes befizetések
k«d ha ........ ............... tjük, a múlt év első tíz hónajijaban
,, összes'"tartozásokra befolyt I ,SS:?.696 Irt 66 '_, kr., 
:t folyó évben pedig a tiz hónajmn át 1,90,).6,4 irt 
("s , kr. s így a folyó évben 21.978 frt 12 krral ked­
vezőbb az elért eredmény.

A kedvezőbb befizetési ereil meny dacain a btdiaj 
landó kincstári követeléseknél a hátralék ezreiben a 
je|«*nlés szerint tetemesen növeked<;tt; mert az .>.429,62.) 
Irt 61 kr. összes tartozásból a 28.2.)4 frt 17 kr. leírást 
levon win, mai a«I tartozás i),20 1.269 Irt 1 1 kr., mely i e 
befizettetett l,90ö.674 frt 79 kr. s így a tényleges 
hátralék október végén 2,48.>.,>04 Irt ->•> kr., melyet az 
18SS ,k évi októbert 2,7)11.140 Irt s,i kr. hátralékkal 
össz«‘lia.sonlitv7m, a. hátralék a t. B8S,). év tiz hónapja 
ban 971.17)0 hl .0.) krral növekedett.

Az a.liíiigygyel kapcsolatban a j>énzügyigazgató egy - 
úttal jelentést telt a löldtuló kataszter nyilvántartás 
terén ez év folyamán elért eredményről.

A jelentés szerint a megye területén létező 120 
körjegyzoség es 2 rendezeti tanac.su varos részéről 
október ho végéig 6.296 birtok változási eset jelente 
telt be. Ezek közűi az egyéni bu'tokivekben keresztül

veze tétlen.
A kei észtül vezetés elmaradása a kataszteri bírtok 

iveknek kiigazítás alatt levő állapotával indokoltatott.
A jicnziigy miniszteri um rém lelete 1 ily tán a zala í I 

megyei volt ni. kir. adótelíigyeló részér«)! tett azon , 
intézkedés, mely szerint a tőrjei, rig/icsi, tajiolezai, 
kapolesi, csojiaki, ti'mlemiezi, zala ajiátn, szent balázsi, 
telsü-miliáloveezi, bánok-szent gyürgyi és siigodi jegyző 
segek ben j),aljazat inly tan jelentkező ügyvezetőket vélt 
a községek költségére alkalmazni —• csak csekély rész 
ben nyert megoldást, amennyiben a jelentkezett pálya 
zók közül csakis Albert Pál lett a csopaki körjegyző 
ségliez > tartozó Csopak, Kalóznak, Ar.ies és i kilátón- 
Kövesd, Ivemenihy Aliiért veszprémi mérnök jjedig a 
község részéről a kapolesi jegyzőségiiez tartozó Monos 
tor-Ajiati község kataszteri birtokiveinck kiigazításéival
megbízva.

Még a t űrjei, rigácsi tördemiezi, felső-mihaloveczi, 
bánok szent györgyi, súgodi, tajiolezai, zala-ápátii és szent 
balazsi j egy zőségu k I tez tartozó községekben volnának 
a kataszteri birtok ivek kiigazítanánk.

Muiiogy pedig a felsorolt j'ígyzőségekben —- a 
zala-apatn, tapoiezai és szent balazsi jegyzők kivételé­
vel új jegyzők alkalmaztatlak, akikről feltehető, 
hogy saját hivatalos érdeküket szem «dőlt tartva, igye- 
Kezm lógnak a zavart birtoklási viszonyokat mielőbb 
remii)«! huzni, az iijoniian alkalmazott jegyzők lennének 
megbizamlók a kataszteri birtokiveknek a községek 
költségűn eszkúzieudo kiigazításával, inig a tajiolezai, 
zala ajiatu es szent-balazsi jcgyziíségckbeii a lielvi viszo­
nyokkal ismerős szakavatott egyének voln,árnak alkal­
mazandók.

a zala egerszegi tanítói járáskor őszi köz­
gyűlésé.

A zala-egerszegi tanítói (.áráskör őszi közgyűlését ( 
Kiss I tidies járásisör! elnök elmdvli'te alatt t. hó 21-én 
tartotta Zala Fgerszegen a jiolg.án iskola ra|zterméb«'ii. 
Részt. vettek a gvülésen «Ír. < j valókav József kir. s. 
tanfelügyelő, Szigetin- Antal iskolaszék) elnök, Balaton 
.Ióizs ■ 1 esperes |ileoain>s, (íiralh 1 f vörgv csacsi |il«dianos, 
Ji.'vg.'.r István, lvojieséindy Sándor zala eg«*i's%egi segé«l- 
hdkészek s a jar.’iskiír tagjai közül 12 «*11.

Kínok iidvt'izülvén a imygjelciiteket, a közgyűlést 
nie.gnyitottuak nyilvárni otta.

77/7.• László zala egerszegi külvárosi tanító sikerült 
gyakorlati tanítási Oi itt 11 ív - i |ek«uvei ; a nv«dvtan ko­
réból a mondat, főrészeinek: az alany és állítmánvuak 
ismertetésével foglalkozott. Előad.ás után élénk eszme- 
csere tárnáik, melyben töblx'ii vettek részt. A tanítást 
eli.snii'násse! foga-ka a közgyűlés.

Sri/ina 1/ Józsid zala egerszegi polgári iskola: tanár 
a vegytan köréből, A i.<s Dénes zala-egerszegi polgári 
iskolai tanár a természettan köréből tartottak gyakor­
lati eióa«lást. Előbbi a hydrogen, oxigén és szénsav 
tulajdons;ágait isnmrtette kísérletekkel egybekötve, utóbbi 
a levegőről, annak nvomásán’d s a levegő nyomásán 
alapú!«’) tüiieményeknil tartott ugyancsak kisérlet«dck«*l 
egybe.kötve előadást. A közgyűlés mindkét előa«lóuak I 
jegyzőkönyvileg tejczte k; köszönetétől és elismerését I 
a sikerült, és tanulságos előadásért. 1

közgyűlés tekintette! ima kiváló szolgálatokra- 
tnelyeket < iönezy Pál x-all,ás- és kőzök tattisiigyi állam- 
titk.ár iyét évtizeden keresztül hazánk 11époklátásiigyé- 
nek fokozatos (ejlesztés«’‘re tett, fit azon alkalomból, 
Imgy ő felsége érdemeinek elismeréséül a Szent-István 
remi kis keresztjével tüntette ki, melegen üdvözli s a 
uagv gyűlésen tiszt.«deli taggá való megválasztását indít­
ványozza. j

A számvizsgáló bizottság jelentése szerint az egye- | 
sülét száma«kásáit a bizottság megvizsgálv.án, azt helves- J 
nek találta s a pénzt/irnoknak a felinentvény m ig ubá- j j 
sát javasolta. A bizottság jelentése szerint a j/ir.áskör j 
s«‘gély jién/.tái'ának vagyona áll : 249 trl 12 kr. takarék- 
pénztári betétből, «8 Irt .81 kr. pénzkészletből és 877 
Irt 7)7) kr, váltókövetelésből s így összesen 1227) Irt 
48 krból. F/zen ki vili tagsági dijakban 1 <2894 ki év vé­
géig bezárólag 26 frt követelésé van az egyesületnek.
A közgyűlés a jelentést tmlom.ásúl vette és a j)énzt.ár- 
n ok nak a felmentvényt megadta.

Az Eötvös-alapot kezelő bizottság jelentése szerint 
újabb adomány nem folyt be s a beirt tagok nagyon
gyéren tizet,ik tagság« díjaikat.

Örömmel vette tudomásul a közgyűlés az elnök 
ama jelentését, hogy újabban Németh Mihály <-s Sclull 
Imre rendes, dr. Szigetliv Eleméi', .lerger István, Ivón

;ircsándy Sándor, Briglevit.s Károly, Scltmeizl Józs.-t j».á 
toló tagokul léptek be a járásköri tagok köz,-.

Á közgyűlés elfogadta a járásköri választmány 
amaz indítványát, hogy a segély pénztárnál egy egy 
tag csak 100 frt erejéig lehet jótálló olykéji azonban, 
hogy ha 7)0 Irtot kölcsön vesz, jótállása csak ;>0 forint 
erejéig terjedhet; továbbá férjes tanítók, ha a segély 
pénztárból kölcsönt vesznek ki, mijükön kixüí ni 4 két 
jótállót tartoznak bejelenteni.

Végül a közgyűlés a jövő tavaszi közgyűlés helyéül 
Szcpetk.ü jelelte ki, ahol a helybeli tanító gyakorlati 
tanításán kívül Bekell Elek zala-koppányi, < iohistem 
Miksa zala lövői tanítók és líétliy (labor zala egerszegi 
polgári iskolai tanár tartanak előadást.

Klinik megköszönvén a vendege úgy a t ag< 11

A községi pénzkezelésről es számvitelről szóló 
szabályrendelet tervezete.

(Folyt.)
A költsége ló iranyzati tételek megállapí tás/uuÜ ala 

juii veendő egy részt a folyó évet niegehíző számadási 
ev eredménye, másrészt a folyó évre készített és tör 
v é nyba Lóság 11 ag j o v á hagyott költség ve tés.

A költségvetés tervezetét remiezelt tamicsu váró 
sokban a számvevőség, kis és nagy községekben a 
községi illetve körjegyző készíti el.

A törvény hatósághoz mindig két eredeti példány 
bail bemutatandó, melyek egyike a törvényhatóság 
használatára szolgálván, a megyénél vissza tartatik, 
másika pedig a bemutatott a költségvetési tételek iga 
zolasáui szolgáló okmányokkal együtt a községnek 
visszaküldőnk.

A költségvetés egy példánya felszerelendő a kép 
viselő testületnek, a költségvetés felett hozott határo­
zatával, az előző évi jóváhagyott költség ve tés és leltár 
ral, a községnek jelen évi határával; a költségvetésnek 
a szok«;>tt m i Ion való közzétételei követő 1.) napon at 
közszemlére történt kitételét igazoló elől járó sági b.zouy 
lattal, — mely a költségvetésre is reá vezethető; ha 
jiótadó kivetése válik szükségessé : a községi pótadó 
kivetésének alapjául szolgáló állami egyenes adok ki 
mutatásával, elkülönítve a községhez közigazgatasilag 
csatolt puszták, rendszeres üzemterv szerint kezelt er­
dők községi adóval terhelhető allaun egyenes adóját ; 
a községi pocak* mentesek táblázatával, melyben mind 
a pótadó mentes állami adónak összege, mind a men 
tességi jogcím ki teendő és végül az esetben, ha a kuz 
kiadások fedezése után jövedelem marad fenn, az ezen 
fölös jövedelem miként történendő felosztására vonatkozó 
kimutat.ással, illetve az ezen felosztási gyakorlatot megái la 
j>ító községi szabályrendelet vonatkozó részének masola 
tavat.

A költségvetés fedezeti és szükségleti részének 
minden tétele a lehetőség szerint okmánynyal igazolandó, 
Nagyobb építkezések esetén a költségvetés sziilsegleíi 
részében előirányzott kiadási tételhez az építési terv, 
költségvetés s esetleg a vállalkozóval kötött szerződés 
melléklendő.

A község pénztára csak biztonsági tekintetben 
is lehetőleg megfelelő hivatalos helyiségekben kezel 
telhetik.

E helyiségben őrizendok az összes számadási ok 
máuyok, iratok és könyvek, nem különben külön csakis 
e célra szolgáló, lehető bisatosságot nyújtó pénzszekréuv 
lii'ii a pénz és pénzértékek.

Minden községi és község által küEvetítőleg kezelt 
pénz és jiénzértéic csakis a k«izség hivatalos ludviségé 
In'll lev«í péiizsz-ikrényii *11 tartan fok és őrizen«l«7k.

Bevételek és kiadásom, csak ezen hivatalos helyi 
séglien és i"dii«lczett tanácsú városokban minden nap 
és a többi hivatalok számára kiszabott hivatalos időin* 
eső, nagy és kisközségekben a helyi viszonyok igény A 
hoz képest iilegál!a|)lt.i)tl hivatalos órákban teljesíthet-i c .

A jiénzek és pénzértékek rendezett tanácsa váró 
sokban és nagy községekben betörés- és tiíznviit«‘s vas- 
szekrényekben tartmidók, melyek legalább két külön 
zárra! vannak ellátva.

Rendezett tanácsú városok ban az egyik kulcs a 
pénztárrioknál, a másik az olleiuőrnél, nagy községek 
ben egyik a jiénztánioknál, a másik a körjegyzőnél áll.

Községi pénztárnok, pó nzkezelő csak te«llietlcu 
jtdlemíi községi lakos lehet és minden esetre előny 
nyel l>ir az, ha a számviteli elő|.(gyz«Aeket (uijil.it« 
(beszedési iajstrom ik stb.) saját kezűleg végezív kéj)es 
és ki tekintettel arra, hogy a felelős nem csak azon 
károkért, melyeket hivataloskodása közben szándékosan 
okozott, hanem a mulasztásából vagy elnézéséből ered 
tekért is, a község határán bedől oly értékű tok vő va­
gyonnal bit", mely a pénzkezelés esetleges hiányaiért 
némi biztosítékul szolgál.

Rendezett tanácsú városokban a pénztárunk és 
ellenőr legalább egyévi fizetésük kel telérő biztosítékot 
tesznek I készpénzben vagy állampapírban, vagy meg 
telelő biztosítékot ny 111 t«í tói« I bi r tokra vagy házra a 
város javára bekeblezliető óva lék --- levélben. Minden 
óvadék a megyei jiénztár őrizete alá helyezendő. Hogy 
a pénzkezelők kis és nagy községekben legyenek e le 
és mennyi óvadékot, az 1886. XXII. t.-c. 67) Ráértél 
méhen maguk a községek szabályrendeletileg állajiit- 
ják meg.

A péiiztárnok (pénzkezelő) átveszi a péuztArh<)* 
ei kezo ügvd.uabokat s azok ehnlözéséről gondoskodik 1 
kezeli a pénztárt, átveszi a pénztárhoz érkező és hiva­
talos pénzeket, pénzértékeket tartalmazó leveleket, telj« 
siti a bevételezéseket és kiadásokat, vezeti a sza* 
naplókat. (Folyt, kövj
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Helyi, megyei és vegyes hírek.

Balaton

. fp|op„PS királyné névnapja alkalmavai >•
i,l A, U. KI..-U V. k. yM*»
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A zala-egerszegi dalárda egylet cinül 
adja a tagoknak, hogy az

ksége érté- 
egyesület működését 

az énckpróbák hetenként kétszer 
órakor tartatnak a Zöldfa

,r. p >stahivatal, mellet s nagy-
U nov, ndékei tantestületeik vez(Aes 
zámú közönség. |,.<--ma"-asal>h néviinne-

Erzsebet kiralyasszonyunk e * . |)miszt
.ét Keszthelyen szent-m.sevid uUek ^ ^ je|en

Keret,ez apát ph‘h=uU^ ^ü,tek tanulóifjúság, m. kir. 
.oltak a ható-ágok, tanú- - , , me,y ;l rom.
hoiivédtisztikai s inig} J A lakosság külső
katl, templomot érzett nagy tiszte
k-r" is Jkr» kittt*tók u zímlot.
.-tét, a mennyiben a I ■ . - yv a m. kir. ígazsag-

Kinevezes. ' ‘lhrudtft Ele zala egerszegi
iigymm.sztor elot.-i ^ j/u,'l8l»írósághoz
kir. (árásbirosagi altmm-
|;,"SlEheuvíes"AV-/Íh/.,/,V m*g Ma nagykaniz«»i

^ Li:kiu ..........
!l,,l^V At'lelypzés’ IJdn,,s honvéd huszár

V - ,U honvéd huszár ezred 11-osztályának
kapltnn^, Éla-Kgerszegvoi Pápára és Q^ánfo

,-ik honvéd húszai
[’apáról Zala lóg er-

.„ áthelyeztettek. — A távozó parancs- 
honvéd huszár tisztikar 

I>sá"ü s közszeretetnek örvendő

I raiic-
Kdlmdn honvéd huszár kapitány, a 
IVin.,l 1. szakaszának parancsnoka 
sZl.«'re kölesé»nő;
„okban a Iv-iyben állomásozó 
kiváló műveltségű, ritka )<> 
naraesnokát veszítette e

Strakoseh este:y-

nőegvlet

Strakoseh, a világhírű reeitátor,
, , • k;.-,,, tartotta nagyon is érdekes előadását az
‘ kaszinói helyiségében a következő pro-

A! ■ ..j • , iinzkow Úrid Acosta. Shakespeare König 
í'.á'rVnpée Am Strande. Goethe Krlkón.g A jelen 
; u n,.,v szarni, közönség feszült figyelemmel s altala- 

I közt hallgatta a kitűnő s valóban elvezetés 
'LiAt S minden egyes darab után zajosan megelje- 
, ritka tehetséggel megáldott művészt, aki elo-

;1 i ís man meghatva mondott köszönetét az irányúban 
t niusított meleg érdeklődésért.

Köszönet nyilvánítás, a zaia ege. szeg, »»v 
„..vében dr. Graner Adolf városi orvos urnák aki ;» 

,, volt szívós adományozni s a Strakoseh estek ren- 
hizottságának hálás köszönetét te,ezt k, Kosenberg 
, ttc egyesülőti elnök.
A városi kejiViseiötestület f. hó 23 An ismét tartott 

„dk,vilii ülést, molyén elfogadtatott a Zala-hgerszeg , 
, Kaszaiiáza ital mérést jogainak bérbevételéről az 

il iinkmestárral kötött szerződés, mely szerint a varos 
m,>éM jogot összesen 12.510 Irton vette k, Ezzel

u'aLólaiban a képviselőtestület elhatározta, hogy a 
korcsma engedély jog kiadását a varos, tárnics s a regal -
... .....vasztási adó bizottság tagjaira ndiazza.-Ugyan
,.x;|k ' ‘iéváhatryatott a lovarda belső talajúnak kellő

•nno

soré I<i n 
,uár megkezdette s 
hétfőn és csütörtökön este S 
vendéglő l endeten.

Társasebedet rendeztek a zala-egerszegi tan in tó 
zvtek tantestületei I. ho 21-én a Aöldia vendéglő keres­
kedelmi köri helyiségében a járásköri közgyűlésre meg­
jelent vidéki kartarsaik tiszteletére. A társas ebéden 
Balaton .1 ózset esperes-plobános, (í a rath I lyörgy csacsi 
plébános, Skuhlies Imre kir. közjegyző, .lerger István, 
Kopesándy Sándor segédlelkészek is szívesek voltak 
részt venni. Derült hangulat uralkodott mindvégig s 
számos lelkes felküszöntőt mondottak. A kitűnő ételek 
és italokért méltó elismerés illeti \ ogler Pál vendéglőst.

Egyletek. A keszthelyi m. kir. gazd. tanintézet I 
kebelében fennálló egyletek ez idei elnökei: Setjéli/ <y///ú j 
elnök: Vents (Jeza : ■— Creovijteon-iu/i/l. elnök: /’a />/> j 
Miklós, Ven’/,- V. köiu/eta'r-eiji/l. elnök: Xitsinan denn-, j
— Dalkör elnök: Dr. Csanádi/ (1. tanár.

Meghívó. A zala-egerszegi esp. kor. r. k. tanítói > 
kör folyó hó 28-án d. e. 9 órakor tartja őszi közgyü- , 
lését Andráshidán az iskola épületben. Tárgyak, 1. Novak .- 
Mihály helybeli tanító gyakorlati tanítása a természet- : 
tanból. 2. Énekes Pál vaspöri tanító felolvasása a sza 
Válás tanításról. 3. Körmend}’ Pál teskándi tanító lel 
Olvasása. 4. Folyó ügyek. Indítványok. Ej tagok telve 
tele Tagdíjfizetések, sth. Alsó-Bagódon, 1889. november 
IS. Kovács Győző körelnök.

Nagy forgalom. A keszthely b.-szt. györgyi vasútnak 
fennállása óta még nem volt olyan napja, mint <- hó 
14-ike. Keszthelyen orsz. vásár lévén, Somogy hói 3l)0 -400 
személy utazott fel és le. Ennyi utazó egyszerre nem 
iért he a társulat összes személy-szállító kocsijába. 
Minthogy senki sem akart Szt Györgyről gyalog Készt- 
helyre jönni, hát beültek az előállított teherkocsikba. 
A társulat a heti és orsz. vásárokra jövők részére 2.» 
kros tour és retour kedvezményes jegyeket ad ki. Ez 
által előmozdítja a vasúti személy forgalmat s a keszthelyi 
piacnak is hasznai.

Kerelem hátralékos előfizetőinkhez. Hátralékos 
előfizetőinket, közeledvén az év vége, tisztelettel telkér- 
mk szíveskedjenek hátralékaikat mielőbb kiegyenlítem.

‘ Sport. Gróf Festetics Tassilo, hi az angol „Jockey - 
j Klubinak tiszteletbeli tagja, átteszi versenylóidomitó 

istállóját Angliába. Ezentúl a Készthely-teneki istálló 
1 le'»jobb csemetéit New Markelben idomítják, mert a 

„-"öt s vele a sport körök abban a véleményben vannak,
1 hooy az angol klimatikus viszonyok nagyon előnyösen 

fognak hatni a nemes verseny-állatok kifejlődésére. A 
u.lAl legközelebb útnak indítja Wcugh nevű trainer,et 
,U pompás keszthelyi csikóval.

Hármas halai szényőzzel. Megrendítő szerencsétlen

nyújtó a nagyközönségnek a leggyönyörűbb mrtkgy* 
megszemléli,elésére. A Késmárky es Hies cég ma. t w 
üirja a nagv közönség bizalmát es ehsmeresct, mer
Hatvani-uteM diszmű kereskedésében eddig ,s a legszebb 
áruk szolgáltattak ki; kerepes, utón tevő utazó cikkek 
és sport-áruk raktárában a legjobb készítmények k 
jutánvosabban kaphatók ; a Kerepes, bazar ban 
a leo-na-yobb játéivám raktára van, mely tárgy ak hazai 
készimények, Szélaknán avva és szegény gyermekek 
által a külföldi versenyárukat lelulliala.lo_ < y11111' 3
szilárdsággal állíttatunk elő. A I latvan,-utca, műcsarnok, 
kai azonban a Késmárky és Illés cég az első lkidapes- 
ten ho-ry világvárosi módon nem ioldszmten, hanem az 
első emeleten rendezte he óriási csarnokát disz,„„ tárgyak es 
ipar művészeti készítmények állandó larlatava mely való 
ban páratlanul all az osztrák magyar monarchiában s a 
párisi és londoni ilynemű csarnokokhoz hasonlóan < el,a, 
löleg alkalmat nyújtani niiudeu iparművészét, novitas 
megtek in the tésére, a nélkül, hogy a* általános szokásos 
kmálgatással hál. »rgaitatnának, csupán hogy megk. d 
velős esetén a látott tárgyat megvehesse a szemlélő, 
u„v mint az minden kiállításon szokásos. Kernel,uk, 
hogy a nagy közönség megértve és méltányolva a 
Késmárkv és illés ezég intentióit. tömeges látogatásaiul 
„„ v tel tő1'ja karolni ezen uj vállalatot, unni az eddigi­
eket pártfogása altul a legszebb felvirágzása juttatta.

Lakas pekuzlei gyakorlására. Közép Nemes Apá­
tiban péküzlet gyártására szükséges és e célra teljesen 
felszerelt kemence, továbbá megfelelő lukas ^ mmdeu 
órán bérbe kiadó. Bővebb értesítést ad Also Nemes- 
Apátiban a tulajdonos Komárom} István.

A dÜ.GUü példányban megjelenő „Budapest- emui 
képes politikai napilap, — mely immár XIU tk evto 
Ivarnál tulja, ev,-ol-évre nagyobb elterjedésnek or­
véiul. Ma mar annyi példányban jelenik meg, hogy 
két rotációs-gépe:i nyomják, a nu Inriapiroda,lmunkban 
valóban páratlanul álló eset. A n l>udape.->t «■ szövettan 
elterjedését egyrészt határozott nemzet,es független irá­
nyúnak és kitűnő tudósításainak, másrészt pedig eredet 
rajzok után készült képeinek köszönheti. A .,Budapest ,
__ nem csmalva kétkuiacsos politikát, mint az mai u.t[»
sá-' már a hírlap rodalomban is szokásos, -- nyíltan es 
kitartóan Magyarorszag b-ijes állami liigget cinege es 
önállósága mellett küzd. Azt akarja, hogy legyen ouallo 
vámterületünk, nemzeti ha lseregunk, sajat bankunk, 
külön képviseletünk; szóval oda törekszik, hogy házán v 
minden idegen beavatkozástól menten saját maga intéz­
hesse államügyeit, ti e törekvésében politikai eletunkne ’

Dániel, Ugrónolyan kitűnőségéi támogatjuk, mint iianyi Daniel, Ugion 
Gabor, Madarász Józset, l'l.aiy Kálmán, 1 olonyi Géza 

’cincii v creiic,1 őrs Kálmán,

zinvonalra leendő tmmuesc aötött szerződés,tel töltése tárgyában

■ly
i város 
ez anyagól 
térin-z meg 
vI -rérven vés

220 Írtba kérőiéiül s azon■ „I■ I\ >/.érint a teltöltés -- . ,
I htot tizet a hely tulajdonosának, honnan

a töltéshez szállítják. — A kis gyakorló 
szükséges ingatlanok megvétele felett leendő 

iatározat hozatalra közgyűlési határnapul |
dcemnber 22>-ika tűzetett ki. !

Gr.zdal.nri «yüles. A kesathelymvk. u I 
K«’Wy« gyűlést tartott, mélynél- 1

1, Uö'ít i. m.-györki iimenkiil «olótclc|irol szelei , 
s aztán a felett, tanácskoztak, hogy an 
phylloxera és szőlőuenész ellen. Gsak

10
a több» 
jelent,*s kepezt. 
véd-kezzünk a szolópe
„,ar óvszer találnának ki biztos védekező szert, 

kelh-ne télin, reszketni a gazdáknak.
járási értekezlet a tisztujitas tárgyában.

tárgyában Zala-Ege,-.szegen decembe,
10 ómkor

m

lo’*V

ni<‘

s,',u. történt t. hó 21-én virradóra _ Baki füttősön. Egy 
„,1a való, földhöz ragadt szegény 74 éves özvegy ember 
KA,oly József és Mari három kiskorú gyermekevei, 
kiknek egyike 11, másika 7 s a harmadik 5 éves éjjel 
v„.v szobában feküdt. Az öreg a földre hintett szalmán, 
•lÓ'vermekek pedig az ágyban feküdtek, s mikor az 
7^7 ,.v„-g,d felébredett, gyermekeit megfulladva talalta. 
A szobában nagy mérvben kifejlődött széngőz ölte meg a 
kis gyermekeket.

A sertés tolvajok már megkezdettek működésű 
két, Bulimban t. hó U>. és 17. közti éjjelén az ottani 
sajtosnak 2 kövér disznaját lopták el. Ugyanazon éjje- 
I ,, ntt-uii vendéglősnél és Kámancson tettek kísérle­tt de sikertelenül. Később egyik'éjjelen a Nagy- és Kis- 

Kanizsa között, az országút melletti vasút, or koverdisz- 
nóit hajtották cl ismeretlen tettesek.

Tű? (f elsőn, a. vasútvonal melleit már év tizedek- 
ót-t VM.-V gőzmalom állott. Soha .semmiféle tüzeset nem 
lórduFt ott ez ideig elő. Legutóbb azonban eddig isme- 

! retlen okból kigyult s az erős oltási kísérlet, dacára
1 teljesen porig étrvtt.

[jiikaes Gy ula, Orbán 
Balázs, Tóth Ernő, Enyedi Lukács, Mezei tömő slb , 
kiktől ismételten hozott már a „Budapest“ nagye,-dekli 
közleményeket s a kiknek Ígéretét bírja a szerkesztőig, 
hogy a lapot szellemileg továbbra is támogatni togjak. 
L)e a „ Budapest” nyíltan bevallott politikai irány ami s. 
szilárd és következetes megtartása mellett arra is kiváló 
"ondot fordít, hogy olvasói úgy a hazai, mniL a vil 111 ‘

: nevezetesebb eseményekről gyors és ni -g »tz mto u 
lést nyerjenek. E végből olyan levelező, kart szervezet 
a minő egy lapnak sincs. Gsak itt az oisz.i0 <m - rendes levelezőbe van a „Budapestének. E mellett atlando 
tudósítókat tart Béesben, Belgrádban, liukarestbeu bei 
Iliiben, Konstantinápolyban, l’arisbau, <-u-i v <u u , »o < 
ban, Zsoliaban, Zágrábbá,, és New Yorkba,,- A pans,

któllitóm, kei«,, tikueto U<
Budapest.“ I urinban, Kossuth Lajos na0y 

külön is fogadta ez e\

ia|.-idon
hatá-

a v
u \ i-i tisztujitas 
hó t, an delelott 
Iemb. n járási értekezle

Haíalozas. Gyöngyösi Csatho

írmei*yei na; i-y gyű leste

-t. tartatik.
Iv. (Kát hó Alajos

Inöké
n

Keszthelyre, fiahoz pihenni tért, 
körébe élje csendesen hátralevő 
Idog, vidám körben hol

az öregeket, Csatho Mihály

boldogan élt. 
ae'\ lágyulásba

ndldlUí do- ' J ... . I a...--
k. .,ll,-M to* fa a jíii-Asi lanitoi kor e
..ak■>,«,*. t h* hí;-”,« f-
meghalt. A jó <»reg 
hogy ennek csaladja 
éveit. Egy ideig a bo
béke honol s hol megbeesL. . -s ,.

\z Istennek úgy tetszett, lmgy * ,o *’■ v 
esett. Szerető fia és ennek csaladja bá­

mulatos önfeláldozással ápoltuk evek sói an ‘lt jj
val tehetetlen öreget, míg végre megjelent a haU s a 
baditó angyalként. Temetése t. ho D en m^t T ' 
Soka,,. „G„„ sokan kisórtAk k. $rt.k nyuRv6 olye,...
A ovfaaoá csaliul onylntse a nyilvánult ,os,-

vét és a jósa erős Isten! , • -
Műkedvelői színi előadás. A zulu egeiszegi D

ifjak önképző- és betegsegélyzo egyesidebíne v

ék. Irta
Szigligeti Ede. — Rendező: Balassa l» ‘ii|)- Szemel} 1 ^ 
Szilvái professor (Uiebscher Béla), f aniilla ju v. 1 1 
(T'óth Laura), Mariska növendéke (Marko v^ii .> m ), 
LÜiomfi (Balaton Sándor) és Sz.dlenifi (Si 1 tár 1 ‘U^.°n 
vidéki színészek, Schwartz pesti fogadós (J.-ney Mihu y ), 
Adolf, fia (Nagy Imre), Kányái, telegdi fogadós (Sza >o 
György), Erzsi leánya (Mólnál Teréz), Gyuri Pn'*'z<'1 
(Sárközi Kálmán), Szolgáló Kányáinál (Danes Ilka), 
Szomszédasszony (Molnár Mariska), Erii (I eigelstoc ->■ 
Sándor), Legény (Neubrun József). Helvárak : Uldalszek 
ós első négy sor 1 Irt, az — 10. sor 80 kr., a 19 1-
sor <)0 kr." állóhely 40 kr. Kezdete 7: órakor. Je 
gy.-k válthatók előre a helybeli gyógysz<>rtárakban. ■— 
Tekintve a jótékony célt, hisszük, hogy a közönség lő­
nie ge sen fogja látogatni az előadást.

hó 30-án a kereskedelmi kiér helyiségében 
vendéglő) színre kerül Jjihomp eredeti v Gl*1

Baleset. Tóth Juli tárnoki lakos 1:> eves 
,(.:-mv t. hó 1 1 én a déli órákban Tárnok közs. 
rá ban a mezőn egy kettős lófogatu szekér kereke es 
1 iám fa tartója között fennakadva, holtan találtatott. A 
szerencsétlen leány, aki a lovakkal rendesen bánni szó 
kőit. a szekeret trágyával megrakva. 1. hó 1 Gén reggel 
a szekérre helyezett ülésdeszkára fidült és a mezőre 
hajtott Hosszas kintuiuradása folytán szüle, utána nu-n- 
tek és" a déli órákban feltalálták a mezőn a szekér 
kereke, és a hámfa tartója között holtan fér akadva. 
Leo-n'a<'yobb valószínűség szerint a leány '-életlenségből 
„s,*tt a kerék és lián,fatartó közé s ott fennakad van, a ; 
szenvedett zuzódások folytan meghalt.

y; műcsarnok Budapesten. Budapest kezd mind 
inkább világvárosi jelleget ölteni magára. A nagyszerű 
építkezések folyton uionumentáhsahhá teszik összbenyo­
mását; az egyes részletek pedig valóságos meglepetést 
„vujtanak ujdonszerüségük és szépségük altul. így leg- 
j-özfdebb általános érdeklődés es bámulat tárgy a volt 
a Hatvani utcában készült vasárul,áz, „unt egyetlen 
és páratlan a maga nemében a continensen, es meg 
feltűnőbbé lett. a nagyszerű fény nyel berendezett Nem la 
télé üzletterem megnyitása után ; „|al»han azonban az 
épület első emeletén megnyílt óriási csarnok kelti lel 
a közönség figyelmét, és pedig méltán, a mennyiben

ott G...-Í „au;,., l-tiuhvnest.cn nem tetézett. i\ ivet
állandó

eg-
egazdagabb

„yariui a „Hu la|M,»r rajzolóját,
kitől tölti, 0,-0,loll rajz Viir inokjol'I0-'1 o. ij.i.G . 
koztató olvasmányokra az,1,Ion o:lk> > - .’

IS,„lauest.“ - Tárca rovata élőnk es valu.zatos : a mit 
”|é,,..é i-azol az is, hogy a közel,nulil,au iroJaliim ik
majd mmilogyik jelese lelke,care dolgoztaival a ló,da 
pest“-el. - Költeményeket hozolt: Ah,L,mitől, 
tarlók Lajostól, Illyés Hallottéi, I„oz-d, 1.aszletol, Kiss 

.1 ózset tői, Komóvsy .lőzsoltől, kisteleky Merni, Koróda 
p.-.itó! N V Ferenelől, EuV.v Sándortól, 1 osa L:t|«»l.«>l, 
JVtri Móltól, Reviczky Gyulától, VáraJy Antaltól sth.

'Váveákat Írtak : Ábra, Károly, BroJy Nn.dor D-gre 
\[ajós Erdélvi Gyula, 11aller .1 ózset gr., Mura, Karoly,
Porzsolt Kálmán, Sebők Zsigm.... L Szik lay Janos,_ 1 olna,

Vav Sándor gr. slb. Regényeire Siasonlokep mni- 
-1 Budap -sf- ; arra, törekedvén

színvonalon 
lég kezessé 
Gaál Karo 

klay János
' Béla, doinay Lajos’, slb. Ezek mellett a „Buda 

báróin regényt közöl egyszerre, sőt. mi 
anyaga megengedi, négy regényt is

tette. — Ezeken

. „a ,os, \ ay
I Jj,,- kiváló gondot fordít a „ Bud.ap -- 
j hogv ne csak érdek!'-szitok, hanem irodai 

állók is tegyenek, a, mire nézve kiiioii!»-ti <•
.,-et nyújtanak álla,, ló regényírói, u. m. \ -

1 bna, Murai Karoly, Mártoully Frigyes, Szil 
Mátrai
pest“ folyvást 
dön közlendőinek
Közöl, mint azt .. r . , ,
kívül. „Ej Buda.....'u “lm alatt vasárnaponként hatno-
risztikiis bi-timell 

n-isztikns
sadabni élet te ,

t; végül pedig minden beleli egy-egy
juta

lomkönyveket sorsol ki. - na „mg ump.x, hogy
-a, mint

nuygjegyzeseket;

oly műélvezetet nyújtó látványosság góezpontja 
van minő eddig Budapest«-,, nem létezett. A Kés,narky 
AS Illés ismert cég remh-zte be ezen ,
mii tárlatnak, hol a külföld és haza, iparművészét 
újabb és legszebb alkotásai 
választékban összegyűjtve

a nyár 1 olyant án is
„■st“ cím alatt vasá
klet csat«» 1 tátik ; 1 fola.
111 lleklet kitigu rázz;

d 1 ‘ ségei t. hoz j«)izd
Végül 1 »ed lg mind

melynek niegh ■ j tói i 1
>rs< d ki. Ha
a" rovat a úgv a ni

adomákat, 
eu héten 
Kozott értékes 
még tudjuk, 
i-zügaz la.sá

es
vannak a 

Közszemlére téve.

,'.gs/.ép látható volt. mi Anglia m<ii,.art=l.-,„'ilnm i A „IMapesf ol«K»...1i .«& » kövc,keZö kedvezméuy

A mi a
párisi világkiállitáson dtszmű áruk es fenyuz.dsu cikkek ; 

ismert' eredetiséggel és geniálitAssal alkottatott, a^ mi
Icizánk fejlődött majolika és fayemm-gyartimmyaman 
L'.rszobl, produkál tiltott, ott díszeleg számos változatban
Késmárky és Illés ezen uj műcsarnokában, mely Gk>
nagy kiállítás gazdagságát. |s.inp0pi, „s «.»*

, -. - -i I |e*'kelleniesebb seta alkalin.itsiti magabau, s mely a te-,

e lap „Kis Gazda" 
az ipariigyekre kiváló gondot fordít s a ,< »/.gazdasagot, 

a tid'd,I lapoktól el,érő leg akként k«-/.-h. hogy 
I az bárki által könnyen megértessék : úgy hátra,, elmond 
! hatjuk, lmgy a „Hu.lapost“ mely tényleg a legolcsóbb 

lap hazánkban minden tekintetben alkalmatos arra, 
hogy minden magyar család állandó latogatoja, liazi- 
l,arát ja legyen. Előfizetési ára egy hóra csak 1 forint 
..... .. ód év re 3 Irt; félévre <» Irt ; <‘gv évre 12 Irt-

ben részesülnek 
összeget ( 12 
Nagy Képes
előfizetési összi

az előfizetés
az a „ifiidajiest“

Vki egész évre eloll/.et 
Irt) egyszerre, küldi be
Naptárát ingyen, aki fél évre előfizet s az 

t. ((> Irt.) egyszerre küldi be, a vBuda-
pcstu Kis Képes Naptárát ingyen, vagy a Nagy Képes 
Naptárt 40 kiért, aki negyedévre tizet elő s az elő-



fizetési összeget (3 írt) egyszerre küldi be: az a „Kis 
Képes Mese-Naptárt“ ingyen, vagy a Nagy Naptárt 50 
krért, vagy a Kis Naptárt 25 kr. kedvezményes ár 
mellett fogja kapni. — Mutatványszámokkal bárkinek 
ingyen szolgál a „Budapest“ kiadóhivatala. IV. kér., 
Sark an ty its-utca 3. sz. a.

A „Kis Újság“ hazánk legolcsóbb politikailag 
független néplapja. — Jelszava: „Népjólét es független 
Magyarország!“ Van benne jó vezércikk, a legfontosabb 
politikai hirek, érdekes helyi és vidéki közlemények a 
legkimerítőbb tudósításban, 2 érdekteszitd regény, stb. 
— Előfizetési árak: 1 hóra 7;> kr.: egy negyed évre 
2 frt 25 kr.• egy fél évre 4 irt :>U kr. - Mutatvány­
számokat ingyen küld a „Kis Újság“ kiadóhivatala, 
Budapest, IV. kér., Sarkantyus-utca 3. szám.

Nemzetes uraimék cint alatt. Mikszáth Kálmán 
összegyűjtött munkáinak füzetes kiadásából immár a 
harmadik teljes kötetet bírjuk. Révn: testvérek e füze­
tek 14. és Ló ikét is beküldvén hozzánk, rövid idd alatt 
oly három kötettel gyarapodott könyvtárunk, melyre 
a világ minden irodalma büszke lehetne. A ki olvasta 
a füzetek elsejét, kétségkívül meghozatta a többit, is ; a 
ki nem olvasta, illetve nem birja még, ne késsék meg­
rendelésükkel, mert ritka alkalom az a mi drága 
könyvpiacunkon, hogy alig két forintért oly köteteket 
szerezzünk magunknak, melyeket még akkor is szerfe­
lett olcsóknak kellene mondanunk, ha azokat nem 
Mikszáth irta volna. De mert ő irta, előre tudjuk azt. 
is, hogy állandó becsii, jeles műveket kapunk, melye­
ket nem csak a szekrény Int való beállítás, hanem olva 
sás céljából vettük meg és akár könyvgyiijtő legyen 
valaki, akár u. n. irodalompártoló, Mikszáth munkáit 
elolvasatlanul nem hagyja senki sem. Révai testvé­
rek kiadóhivatala (Budapesten, IV. váci-utca I■) meg 
érdemli az osztatlan elismerést., a mi elég dicsőségnek, 
de megérdemli a tömeges pártolást is, a mi elég legyen 
aztán arra, hogy jövőben is ily kiadványokkal gyara­
pítsák eredetiek dolgában oly szegény könyvpiacunkat.

15 füzettel 3 kötet van teljesen és mind a három 
igazi diszkölet. Gyönyörű nyomdai kiállítás, remek papi 
ros, helylyel közzel kitűnő illusztrációk, 3 Íves tűzetek 
és mindez füzetenként csak 3;> krajrái. Mikszáíhban az 
igazi magyar humoristát ismerjük meg, kit eredetisége 
tett egyszerre nagygyá és most füzetekben megjelent és 
összegyűjtött munkái kezeskednek arról, hogy nagysága 
törhetetlen marad a jövőben is. A kinek tolla a „Nemző 
tes uraimék“ at megírta, abban sokkal több van az isteni 
szikrából, mintsem evvel már kialudhatott volna, lés hogy 
igazunk van, azt. a gyors egymásutánban megjelenő 
további füzetek fogják bizonyítani.

Vasúti kaiauz címmel uj zsebrétii menetrendkönyv 
került ki a Franklin társulat nyomdájából, mely a ma­
gyar szent korona területén létező összes vasutak téli 
menetrendjét tartalmazza s pedig mindazon változtató 
sokkal, melyek a vonatok közlekedése körül ez évi 
november 1 ig előfordultak. A Vasúti Kalauz valóban 
hiányt pótol, mert különösen a zóna tarifa életbelépte­
tése óta az utazó közönség minduntalan jut abba a 
helyzetbe, hogy egy könnyen kezelhető olcsó zsebrétii 
menetrendkönyv szükségét érezze. A \ asuti Kalauz 
össze nem tevesztendő az „Útmutató“ vinni menetrend 
könyvvel, melynek ára 50 kr. A Vasúti Kalauz 
kiállítása, célszerű beosztása s zsebben hordható 
nál fogva minden eddigi hasontartalmu, hazánkban nagy 
mérvben elterjedt külföldi vállalatot felülmúl. Ara da 
rabon kint (Ili Ívnyi tartalommal) vsak lő kr. olv hallat 
lan olcsó ár, melyen ilv könyv eddig a magyar közön 
ség kezébe még nem került s valóban zónaárnak ne 
vezhető. A fővárosi helyi érdekű vasutak forgalma a 
könyv elején külön csoportosíttatott. A Vasúti Kalauz 
a szokásos összes elárusító helyeken kapható s a kiadó 
hivatalban (Budapesten VII. Erzsébet-körút. 27. sz.) 
megrendelhető.

Marlítt. a csak nemrég 
Írónő összes m/énvei jelennek meg
füzetekben a Singer és \\ olfner eég kiadásában. Marlitt 
regényei ugyan már le vannak fordítva nyelvünkre, ma 
azonban egy-kettő kivételével mind végleg elfogyott; e 
körülmény egyszersmind a legjobb bizonyíték arra nézve, 
hogy Marlitt regényei, melyek a modern regényiroda 
lom legkiválóbb termékeihez tartoznak, mennyire ked­
veltek a magyar közönség előtt is. A gyűjtemény 
Marlitt talán legérdekesebb regényével : „A vén kis 
aszony titka“ eimüvel kezdődik, ezt fogják követni:
„A pusztai hercegnő“, „Második feleség“, „Aranyos 
Erzsiké“ stb. cimű művei. Az uj gondos fordítás, vala 
mint az igen díszes képekkel ellátott, kiadás bizonyára 
még több olvasót fog szerezni Marlitt regényeinek. 
Minden 2 hétben egy 25 kros gazdagon illusztrált, tüzet 
jelenik meg.

A Balaton é* vidéke, irta dr. Sziklav János. Na 
gyohb monográfia első füzetét vettük. A képes mű a 
Balaton és környéki* általános föld- és népleirásán kívül, 
annak politikai és kulturális történetét lógja, mcgisnuT 
telni. A hegyrajzra, vízrendszerre s a ló természet rajzi 
jellegére különös gonddal lesz. Megismerteti továbbá a 
boráról, természeti szépségviről és népéletéről annyira 
hires vidék közművelődési és gazdasági viszonyait, v.a 
lamint azt a szerepet, melvet az irodalmunkban játszik. 
Mert sokat Írlak, sokat énekeltek a Balatonról, Kíin-d 
is híressé tette, de azért nincs kellőleg méltányolva. A 
pompás tópart, melynek regényes környéke elbájol, rig\ 
szólva puszta s a Imi eleven életnek, n\aratóknak kel 
lene lenni, még a halászkunvhók is pusztulnak. A nio 
nografia érdeklődést akar kelteni a szép vidék iránt, 
melyet élelmesség es vállalkozás a küllőid számára is 
vonzóvá tehetne. Sziklav monográfiájának első füzete 
bevezetőkig a szép Balatonról szid általánosságban s 
aztan a Balaton vidéke földrajzi alakulatának előadását 
kezdi meg. A füzet tartalmát számos illusztráció

Halottkémi jelentés
Z<i la - Etjerszet/ remi. tan. város területén ez év októ­

ber létál Hl-VJ meghaltak:
1. Borsos István, h napos rk. hév. bólhurut,
2. Farkas János, ül év. rk. föklmives, veselob,
3. Maver Lajos, 23 év. izr. kereskedő, typhus.
4. Nagv János. 40 év. rk. napszámos, tiidőgümőkór,
5. Bedé Mari, 24 év. rk. hajadon, tűdőgiimőkór.
Ő. lakács István, ő napos, rk. veleszületett gyenge 

ség folytán.
Kelt Z- Egerszegen, 1880. nov. hó 1 ón.

Dr. Grauer Adolf
v. orvos.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
ÜDVAÜDY IGNÁC. 

Főnmiikniiii's: S z a I a y Sándor.

Ajánlkozás jegyzősegédnek
A korülnli jegyzői tuondők min­

den ilgá Inui a jaj) os ja rtassággid kiró 
nőtlen fiatul ember ajánlja magát,

jégyzö segédei
biinnoly vidékre.
Szives ajánhitek kérőinek 11. E. 

betűk alatt a lap kiadó hivatalához 
eimeztetni.

471/ v. 1889. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a
z.-egerszegi kir. járásbíróság ;>9.>0. szánni végzése által 
Poilak Gizella z.-egerszegi lakos végrehajtató javára 
Mayer Lajos ellen 2000 frt tőke, ennek 1889. okt, hó 
13-tól járó re ,,-os kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 
és ] 664 frt 24 krra becsült bolti cikkek, zobabeiiek 
és egyél) ingóságoknak nyilvános árveres utján leendő 
eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis Zala- 
Egerszegen leendő eszközlésére 1889. évi november hó 
26-ik napjanak d. e. 10 oraja határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen 
az 1881. évi LN. t.-c. 107. §a értelmében a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is cladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LN. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1889. évi november 6-án.
Nagy Nándor

kir. bírósági végrehajtó.

Az kétségtelen, hogy gyakran egészen egyszerű, 
könynyen beszerezhető háziszer meglepően gyors 
gyógyulást szerzett,. „A Betegbarát“ czímű kis 
iratban még bizonyítékokat is találunk arra nézve, 
bogy még hosszas, reménytelennek nevezett esetek­
ben is, gyógyulás állott be. Minden betegnek el 
kellene olvasni .azon könyvet; Richter kiadó­

intézete Lipcsében ingyen megküldi.

381 v. 1889. sz.
z
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• alHorgony Építőkő-Szekrények
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a legjobb és legolcsóbb ajándékok maradnak, bárom 
éven felüti gyermekek számára. Legolcsóbbak azért, 
mert azoknak színes kövei majdnem elpusztíthatla- 
nok, úgy hogy a gyermekek evekig játszhatnak velők. 
Minden valódi Építőkő - Szekrény pompás mintá­
in zetoket. tartalmaz és későbben kiegészítő-szekrény 
által rendszeresen megnagyobbítható. Ára: -10 kr., 
70 kr., 85 kr.. 1 frt. 10 kr. és feljebb. Óvakodjanak 
értéktelen utánzatoktól és csakis „veres Horgony“ 
gyári jegygyei ellátott szekrény fogadtassák el. A ki 
Építőkő-Szekrényt, szándékozik venni, az olvassa el 
előbb „A gyermek legkedveltebb játéka“ czímű pom­
pásan színezett könyvet, melyet ingyen küld meg: 

Richter F. A4, és társa, Rées, I, Nibelungengasse 4.

zalaegerszegi kir. járásbíróság 4387. számú
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végrehajtó az 1881. évi LN. t.-c. 
ezennel közli Írré teszi, liogv a

végzése
által Fürst Benedek zala egerszegi lakos végrehajtató 
javára Bogár József nagy-kutasi lakos ellen 220 frt 
74 kr. tőke, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás alkalmával biróilag legfoglalt és 490 írtra 
becsült szarvas marhák, szalmásgahonn és takarmányból 
álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő eladása 
elrendeltetvén, ennek a helyseinél) vagyis Nagy-Kut«S0li 
leendő eszközlésére 1889 ik évi november ho 27-ik 
napjának d. e. 10 Óraja határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat 
nak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen 
az 1881. évi LN. t. e. 107. ij-a értelmében a legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is cladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. e. 108. tj-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Keit Zala-Egerszegen, 1889. november hó In én.
Nemes Nándor

ki. bírósági végrehajtó.

elhunyt legkiválóbb német 
2:> kros illusztiáit

Az oiiósz vihíiíoii a !(‘gt<)ké1(>lHus(k!)lmuk vlismori mór­
ion szorkozotok.

A sza bad a mázol I f airhnnks mérlegek százados rendszerűé 
érzékenyek és toiósiílylyal vannak ellátva.

larfósság, pontosság és könnyű kezelésüknél 
h,g\a az összes világkiállításokon első díjat nyert lei: 
kitiinőbb méregok.
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A jutányos árak ban, melyek sulyokkal számított tizedes 
mérlegek arainál nem magasabbak — a hitelesítés, csomagolás 
vs vasútra való leiadás költségei beiiloglaltatnak. (jazdasái"
• ■s zsák-mérlegeink, valamint marhámé Hegeik a legkvdvelt'i 
legszeikezetek. Hy á rl ás mik állami felügyeld alatt áll

Cím: Oszt. magy. Fairbanks-társaság merleg és gépgyára John Block vezérigazgató.
- B l 1) V r K S T, Andrássy-ut 23. “giffl

A •".jegyzek kel és felvilágositással szolgál a központi iroda. Gyár: Újpest — K.-Megyer
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kíti.
len-

• vés liizet ára 40 kr, az egész nni 7 
frt lesz. Mtigiendelbeto a Révai testverek hízóméinváhan

,gv négy
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Brandt Rich, gyógyszerész
svájezi labdacsai

10 év óta tanárok, gyakorló orvosok s a közönség által mint olcsó, kellemes, 
biztos, ártalmatlan házi-és gyógyszer alkalmazva s ajánlva. Kipróbálták:
Dr. prof. Virchow R„ Berlin,

■n „ V. Gietl, München(f),
„ „ Reclam, Lipcse ff),
a „V. Nussbaum, München,

* ' r? : m i tié- . # £ * eíj >

4,J1 '%
■ -4> , # » #

fif!

a „ Hertz, Amsterdam,
a a V. Korczynski, Krakó,
a „ Brandt, Kolozsvár,

az altest szer^
máj- és aranyeres betegsé- 
makacs székrekedésben * az 
szédülés, mellszot úlás, nehéz
llicli. gyógyszerész svájezi labdacsait, 
használják s az. erős, maró hatású savaknál

BBS
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Idsponirl iü-fv.

Dr. prof. v. Freriehs, Berlin ct>,
„ a V. Seanzoni, Würzburg, 
a a Witt C., Kopenhaga,
„ a Zdekauer, Sz. Pétervár, 

a * Soederstädt, Kasan, 
a a bambi, Varsó, 

n jn Förster, Birmingham,
veinek bajaiban,
g°kben, rendetlen székelésnél
ehl.i.i emlő bajokban, mint: FojtíÍj<ÍSa

' fi * '■ m
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Jlt * ■» Jt , #

légzés, ét vány hiány -n. iiran.-u
, i'iixtic luihi'i.k mialt. a nók lcgs/ivcscM,,.,,

__ .... . , . , keserav.zekne!, csepprfcnel, mixiur il.nál -ib. i,,!,l,i,- .....
9^- Kellő «vakodas vegeit a vevő közö:, .é»e< -gm

”VÍ -,rr'1 hgy-lmeztetjuk, hogy a ......................ban, es« l ó,| á s i.. h ........... -
'#ll"li,r<ok !s v#n"ak- A vételkor, a dől,őzt körilő használati uta<itáo l.d.ontv , , , , ’ ' V ,1 “"" i'11' "do mz vz.mhMua a tontehhi lenyomatét: egy fehér keresztet vörös mező...... s BrÁd t eh' nio ;i
elor Meg arra is különösen figyelmeztetünk mindenkit, hogy Brandt líelul. ' • "evalaira..-" lant,•ti-.-

*!• gyógyszert árakban kaphatók, csak to kr-n< dobozok!

■§ í s
gyógyszerész svájvzi labdacsai, melyek 

ma (kisebbek nincsenek) árúsinatnak .1

í
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Nyomatott özv. Tally Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen-
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Melléklet a „ZAJAMEGYE“ J889. évi 47-ik számához

Árverési hirdetmény HIRDETMÉNY.
A zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző egyesület

igazgatósága részéről közzététctik, hogy az egyesületi alapszabályok 5-ik §-a vrtel- 
mében három évi időtartamra megalakulandó

tizenötödik üzletcsoport
az 1890-ik évi január hó első vasárnapján működését meg­
kezdendő

Az aláírási ivek ezen üzletcsoportra már megnyittattak s a belépni kívánok 
által intézetünk irodai helyiségében vasárnaponként a nap bármely szakában aláírhatok.

Midőn a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intézet közhasznú es tá­
mogatásra méltó voltára, mit 17 évi sikeres működésé legfényesebben igazol, tiszte­
lettel felhívni bátorkodunk, egyszersmind van szerencsénk a t. c. közönséget ariol is 
értesíteni, hogy a folyó 1889-ik év végén lejáró tizenkettedik üzlet­
csoport betétei 1890-ik évi január hó 2-án d. e. 9 12.ig és d.
u. 2—5-ig az egyesület irodai helyiségében kifizettetnek.

Zala-Eoferszegf, 1889. november hó 21-én.

A zala egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
jtóság közhírré teszi, hogy Fischer Miksa végrehajta­
nak Benkö György végrehajtást szenvedő elleni 163 
t tőke követelés és járulékai iránti végrehajtási iigyé- 
en a zala egerszegi kir törvényszék területén levő, 
'ala-Egorszeg város határában fekvő, a 23*29. számú 
ikvi f 1 srsz. 487. hrsz. végrehajtást szenvedett nevén 

tiló ingatlanra az árverést 1068 írt ezennel megállapí­
tott kikiáltási árban elrendelte s hogy a lentebb meg­
tölt Ingatlan az 1890. évi február ho 8-ik napján d. 
e 10 érakor helyben a telekkönyvi hatóság helyi 
segeben megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni tog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
arának 10° „át vagyis 106 frt 80 krt készpénzben, 
vagv az 1881. LX. t.-e. 42. § ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1 én 3333. sz. 
alatt kelt igazságügy miniszteri rendelet 8 §-ában ki 
jelűit óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881, LX. t. c. 170. § a értelmében a 
Kmatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről ki-

XkíOOOOOOOOOÍXBOOOOOt Az igazgatóság
$ Rövid használat után megbecsülhetlen mint

foatisztito szer. y* ■ ide­
in ód jóra kezelt 

pénztári keze- 
illami s egyéb 

letékek előírása, kivetése és behajtásában 
ságukat, fedlietlen előéletüket, eddigi műkő 
izoló okmányokkal felszerelt kérvényükét 
r napig Zala Égerszög r. t. város polgar- 
annái inkább benyújtsák, mert a későn érke 
lembe vétetni nem fognak, 
gyeztetik, hogy szabályrendeletünk 46 ik §-a 
;i megválasztott a városi pénztárnál egész egy 
lek megfelelő biztosítékot tartozik nyújtani.

16-án

leiméifogtisztito szer
Uj amerikai

Pályázati hirdetményGL1GERIN-F0G-GREMEszépségé (hatóságilag me
Zala-Eger.szeg rendezett tanácsú város képviselő 

testületé az elhalálozás folytán megüresedett, évi 650 
frt fizetés és 150 frt lakbérrel javadalmazott

írárosi ellenőri,
egyszersmind könyvvivői állás

betöltésére

az 1S$9. évi december hó 1-ig
nyilvános pályázatot hirdet. — Felhivatnak a pályázni 
óhajtók, hogy közigazgatási szervezeti szabályrendele­
tünk IX. iüezet 46. §-a értelmében szakképzettségüket,

ALODOHT
E. A. Sarg’s Sohn és T»

es. kir. udvari szállítók Bécsbeil.
Kapható a gyógyszertárakban és illatszer áruk- 
kereskedésében, ‘l drb. 35 kr. Zala-Egerszegen : 
Rosenthal Ignác és fia, \\ cisz Jónás unokaöcscse, 
Ritcher Gyula és Foséban Emil urak keres­

kedésében.

1880-ik

Kovács Károly
polgármester.
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I HIRDETMÉNY. g
8 A szombathelyi püspökség novai uradalma jj

részéről közhírré tétetik, miszerint a fentnevezett uradalomhoz tartozó erdőből a gazdasági % 
iizemterv szerint megállapított Q

X no kút. hold évi vágás a kondorai erdőrészben levő g
X I MT 4nlnu ács. ti IS lr If f £1 J §
S nagyobb reszt mii fa, — 800 írt. óvadék mellett nyilvános árverés avagy írásbeli zárt 
ö ajánlatok utján el fog adatni. Az árverés, úgy az írásbeli ajánlatok beterjesztésenek 

határidejéül ^ .
folyó évi december hó »iO-ónak délelőtti 10 órája

Szombathelyre, a püspöki gazdasági irodában hol a teltételek min­
denkor megtekinthetők ■— tűzetik ki.X X

X

Molnár Józsefié
szül. Dornay Anna I

okleveles szülésznő Zala-Eegerszegen
ajánlja magát a nagyérdemű 
közönség szives pártfogásába.

Lakása:

Újváros-utca, Hanthy-féle ház.

Q denkur megtekinthetők -— tűzetik ki.
Cxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxy

1 HIRDETMÉNY. f
V A szombathelyi püspökség novai uradalma ^

részéről közhírré tétetik, miszerint a fentnevezett uradalomhoz tartozó s legfelsőbb helyen jj, 
engedélyezett 472 kát. hold irtandó erdőből

^ íarkaslyuki major mellett
a most épülő 1 kk-csáktornyai vasútvonal közelében fekvő területen ^

|| 80.8 kát. holdon levő ^

H *er tölgy-, fenyő-, bükk- ós gyertyánfából <m. Ü
álló faállomány 2Ő0O irt óvadék csatolása mellett nyilvános árverés, avagy Írásbeli zart »jjf 

& ajánlatok utján el fog adatni. Az árverés, úgy az írásbeli zárt ajánlatok beterjesztő- g 
sének határidejéül _

folyó évi deczember hó 30-ának délelőtti 10 órája ^
^ Szombathelyre a püspöki gazdasági irodában — hol a teltételek min- 

delikor megtekinthetők tűzetik ki.

^xxxxxxxxxixxxxxx:
x Könyvnyomda.

Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönségnek becses figyelmébe ajánlani

X legújabb berendezésű

X mely egy nagy gyorssajtóval és egy 
X ámerikai tipró sajtóval, valamint a leg- 
X ujabb betűkkel fel van szerelve.

Biztosítom a nagyérdemű közönséget 
úgy a leggyorsabb, mint a legjutáiiyo- 
sabb kiszolgál tatásról.

Ajánlom egyúttal a legdúsabban fel- 
szerelt könyv- és papirkereskedésemet. 

Kiváló tisztelettel
Breisach Sámuel

__ Zal a-Egerszege 11.
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